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Szinergetikus hatasii, n6vényi névekedést szabalyozo,
kiilonosen névények lombtalanitisara szolgilé készitmény
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A taldlmany targya olyan szinergetikus hatdst,
novényi névekeddst szabalyozd, kiilonGsen nové-
nyek lombtalanitasara szolgalé készitmény, amely
példaul gyapot lombtalanitdséra haszndlhatd, és
1,2,3-tia-diazol-5-il-karbamid-szdrmazékok és egyéb
névekeddst szabalyozd anyagok és/vagy lombtala-
nitéd szerek keverékét tartalmazza.

Ismert, hogy az 1,2,3-tia-diazol-5-il-karbamid-
-szarmazékok novények novekedését szabalyozzék
(2 234 816 sz. Német Szovetségi Koztarsasig-beli
nyilvanossigrahozatali irat). Ezek a hatéanyagok
azonban nem minden esetben mutatnak kielégitd
hatast.

Ismertek tovabba egydéb novekedést szabidlyozd
és/vagy lombtalanité szerek, amelyeknek hatésa
szintén nem tudja teljesen kielégiteni a gyakorlat-
ban tdmasztott kévetelményeket.

A taldlmany célja olyan ndvényi névekedést sza- -

balyozd szer kidolgozdsa, amely jobb hatasy, mint
az ismert ndvekedést szabalyozd és lombtalanitd
szerek.

Azt talaltuk, hogy czt a célt olyan szerrel érjiik
el, amely B—95 shlyszdzalék hatéanyagkeveréket
tartalmaz, amely egyrészt (I) 4ltaldnos képlet@
1,2,3-tia-diazol-5-il-karbamid-szdrmazékot
képletben
R, hidrogénatomot,

R, hidrogénatomot vagy metilesoportot,
R, fenilcsoportot vagy metil-fenil-csoportot és
X oxigénatomot jelent —,
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mésrészt egyéb noévényi ndvekedést szabalyozdé
komponensek valamelyikét tartalmazza
§,8,S-tri-n-butil-tritio-foszforsavészter,
natrium-klorat,
2,3-dihidro-5,6-dimetil-1,4-ditiin-1,1,4,4,-tetroxid,
1,1’-dimetil-4,4,”-bipiridilium-diklorid,
3-amino-1,2,4-triazol,
3,6-endoxo-hexahidroftalsav-natriumsé,
magnézium-klorid,
kalinm-jodid,
2-kléretil-foszforsav,
gibberelinsav A,
1-(2-piridil)-3-(1,2,3-tia-diazol-b-il)-karbamid,
2-butiltio-benztiazol,
2-(2-metil-propiltio)-benztiazol,
3,4-diklér-izotiazol-5-karbonsav és
magnézium-klorat.
1,2,3-tia-diazolil-karbamid-szarmazékként a ta-
lalmény értelmében kiilonésen jél alkalmazhatjuk
az 1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamidot.

A talalmény szerinti készitményekben az egyes
hatéanyagok sulyaranya kériilbeliil 100:1—1:100,
elényosen 10:1—1:10, ez a novények érzékenysé-
gét8l és ellenalléképességétsl, az alkalmazés idd-
pontjatdl, a klimaviszonyoktol és a talaj tulajdon-
sagaitdl fiigg.

A talalmany szerinti készitmények a hatdanyag-
keveréken kiviil 95—5 stlyszazalék vivBanyagot és/
vegy toltéanyagot, valamint 1—10 sdlyszédzalék
feliiletaktiv anyagot tartalmaznak.
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A taldlmény szerinti készitmények meglepé mo-
don olyan névényi nivekedést szabilyozd hatéast
mutatnak, amely hatds nagyobb, mint a készit-
ményben levs egyes hatbéanyagok hatdsidnak Sssze-
ge.
A taldlmany szerinti készitmények ezért kiils-
nosen gyapot lombtalanitasira alkalmasak, igy
lehetdvé valik, hogy a toktermés betakaritdsara
betakaritégépeket alkalmazzunk.

Egyéb névények niévekedését is elénydsen be-
folydsolbatjuk vagy egyéb névényeket is lomb-
talanithatunk a taldlmény szerinti készitmények-
kel, igy példaul gatolhatjuk a féfélék bokrosoda-
sét, befolyasolhatjuk a kétszikiiek, illetve a hibisz-
kusz, alma és egyéb fafélék oldalhajtas-képzddését.

A kivint lombtalanitis eléréséhez sziikséges
hatdanyag-mennyiség altaliban 1—10 000 g haté-
anyag/ha, elénydsen 10—1000 g hatéanyag/ha.

A taldlmény szerinti készitményt egyéb haté-
anyagokkal, példaul lombtalanité, novényvédé
vagy kirtevdirté szerekkel Gsszekeverve is alkal-
mazhatjuk a kivint céltél fiiggden.

A készitmény hatékonysiganak és a hatés sebes-
ségének elésegitésére ezenkiviil példdul hatdsfokozd
adalékanyagokat, igy szerves oldészereket, ned-
vesitd szereket és olajokat is alkalmazhatunk. Igy
a tulajdonképpeni hatéanyagok felhasznilt meny-
nyiségét tovabb csckkenthetjilk.

A taldlmény szerinti készitmények porok, szér-
hat6é szerek, granuldtumok, oldatok, emulziék
vagy szuszpenzik, amelyek folyékony és/vagy
szildrd vivBanyagokat, illetve higitészereket és
adott esetben nedvesit§, tapadast novels, emul-
gdl6 és/vagy diszpergdlé segédanyagokat tartal-
mazhatnak.

Alkalmas folyékony vivdanyagok, példaul a viz,
alifdis és aromés szénhidrogének, igy a benzol,
toluol, xilol, ciklohexanon, izoforon, dimetil-szulf-
oxid, dimetil-formamid, tovdbbd az &svinyolaj-
frakeidk.

Szildrd vivlanyagként hasznalhatunk példaul
Asvanyi anyagokat, igy szilikagélt, talkumot, kao-
lint, agyagfoldet, mészkovet, kovasavat, sziliké-
tokat és novényi termékeket, példaul liszteket.

Felitletaktiv anyagként példaképpen megnevez-
ziik a kalcium-ligninszulfonétot, polioxietilén-alkil-
-fenil-étereket, naftalinszulfonsavakat és azok séit,
a fenolszulfonsavakat és azok s6it, a formaldehid-
kondenzdtumokat, zsiralkohol-szulfatokat, vala-
mint a szubsztitualt benzolszulfonsavakat és azok
sbit.

A Xkészitményt a szokdsos moédon vihetjik fel,
példaul vizzel mint vivlanyaggal, permetezd-folya-
dék alakjaban, koriilbeliil 100—1000 liter/ha meny-
nyiségben. A készitményt alkalmazhatjuk az tigy-
nevezett ,Jow-volume” vagy ,ultra-low-volume”-
eljardsban is.

A fentiekben megnevezett vegyiileten kiviil tia-
-diazol-karbamid-szarmazékként példaul az aldb-
biakat alkalmazhatjuk:

Hatéanyag Olvadéspont

1-(4-metil-fenil)-3-(1,2,3-tia-

diazol-3-il)-karbamid 288 °C (bomlés)
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1-(3-metil-fenil)-3-(1,2,3-tia-
diazcl-5-il)-karbamid
1-metil-1-fenil-3-(1,2,3-tia-
diazol-5-il)-karbamid
1-(2-metil-fenil)-3-(1,2,3-tia-
diazol-5-i)-karbamid
L-motil-1-(2-metilfenil)-3-(1,2,3-
-tia-diazol-b-il}-karbaniid 215 °C (bomlas)

A taldlmény szemléltetésére az alabbi példikat
adjik meg.

208 °C (bomlas)
184 °C (bomlas)

197 °C (bomlas)

1. példa

7—11 kibontott valddi lomblevéllel rendelkezd
gyapotndvényeket meleghdzban négyszeres ismét-
1éshen kezeltiink.

Az alibbi tablizatban megadjuk az 500 liter
viz/ha felvitt mennyiségekben levs keverékeket és
egves hatdanyagokat.

14 nappal a kezelés utén megszémoltuk a lehul-
lott leveleket. Az eredményeket mint lombtalani-
tast a kezelds eldtt meglevd lomblevelek szdmé-
hoz viszonyitva adtuk meg.

Ezenkiviil Colby médszerével (Caleulating syner-
gistic and antagonistic responses of herbicide
combinations, Weeds, 15/1. (1967.) 20—22. oldal)
kiszdmitottuk azt az B értéket, amely az egyes
hatéanyagok additiv hatdsdnak esetén varhato.

A szamitist az aldbbi egyenlet segitségével vé-
geztik:

E=X4+Y— i}o ,illetve E = X+4+Y+Z—

XYZ
10000

(XY +XZ+YZ)
100

ahol

X = szézalékos lombtalanitas az A készitménnyel
p kg hatéanyag/ha esetén,

Y = sz4zalékos lombtalanitds a B készitménnyel
q kg hatdanyag/ha esetén,

Z = szhzalékos lombtalanitds a C készitménnyel
r kg hatéanyag/ha esetén,

B = véirt lombtalanitds p+q kg/ha A--B esetén,
illetve p+q-+r kg/ha A4
+B4-C esetén.

Ha a kapott érték nagyobb, mint a Colby-féle

médszerrel kiszdmitott E érték, a hatés szinerge-

tikus.

Tabldzat

Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt tala- (Colby
mennyi- nitds sze-
ség g ha- (%)  rint)
téanyag/
ha

1-fenil-3-(1,2,3-

-tia-diazol-5-il)-karba-~

mid = 1 50 34,8

S,S,8-tri-n-butil-tritio-

-foszforsav-észter = II 50 4.4

I-+11 50-+50 43,5 37,7

2.
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2. példa

Gyapotnévényeket kezeltiink az 1. példaban
megadott mdédon. Az eredményeket az alabbi tab-
lazatban tiintetjiik fel.

Tablazat

Hatdéanyag(ok) Felhagz- Lomb- K

nalt talani- (Colby
mennyi- tas (%,) sze-
ség g ha- rint)
téanyag/
ha

1-fenil-3-(1,2,3-

-tia-diazol-5-i1)-karba-

mid = 1 500 39,1

8,S,S-tri-n-butil-tritio-

-foszforsav-észter = 11 50 4.4

I411 500-+-50 56,5 41,1

3. példa

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tdblazat-
ban tiintetjiik fel.

Téblazat
Hatdéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint
ség g ha- (%)
téanyag/
ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 50 34,8
natriumklordt =1III 50 0
T4+1I11 50+50 54,4 348
4. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példdban
megadott médon. Az eredményeket az alabbi tabla-
zatban tiintetjik fel.

Téblazat
Hatbanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tés szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol)-
-b-il)-karbamid =1 5 23,9
natriumklorat = TIT 500 6,4
I+111 54500 34,8 288
5. példa

Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példiban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zatban tintetjik fel.
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Tablazat
Hatoanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha,
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid = I b 21,7
2,3-dihidro-5,6-dimetil-
-1,4-litiin-1,1,4,4-
-tetroxid =1Iv 50 4,4
I+1IV 54+50 26,1 25,2
6. példa

Gyapotndvényeket kezeltink az 1. példaban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zatban tiintetjik fel.

Tablazat
Hatdanyag(ok) Felhgsz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint

ség g ha- (%)
téanyag
{ha

1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-

-5-il)-karbamid =1 100 76,1

2,3-dibidro-5,6-dimetil-

-1,4-ditiin-1,1,4,4-

tetroxid =1V 100 19,6

I4+1V 50450 78,3
7. példa

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példiban
megadott médon. Az eredményeket az alabbi tabla-
zatban tiintetjik fel.

Téblazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talanf- (Colby
mennyi- tis szerint
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenii-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =T 5 21,7
1,V-dimetil-4,4’-bipiridi-
lium-diklorid =V 500 58,7
I+V 54-500 78,7 67,7
8. példa )

Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott mddon. Ezt a kisérletet sokkal fényszegé-
nyebb kirilmények kdzott végeztiik, mint az el6z6,

3-
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7. példdban ismertetett kisérletet. Az eredményeket
az aldbbi tabldzatban adjuk meg.

Téblazat
Hatdéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 5 3,6
1,1’-dimetil-4,4’-bipiridi-
lium-diklorid =V 50 26,8
1+V 5430 330 2944
9. példa

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példaban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tablazat-
ban tiintetjiik fel.

Tablazat

Hatdanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nilt talani- (Colby
mennyi- tas szerint
ség g/ha (%)

1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-

-5-il)-karbamid =1 100 48,2

1,1’-dimetil-4,4’-bipiridi-

livm-diklorid =V 100 54,4

I+V 50--50 59,6

10. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példaban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zatban tiintetjiik fel.

Tablazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- B
nalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 50 72,1
3-amino-1,2,4-triazol
= VI 50 4,6
I+VI 50450 814 73,38
11. példa

Gyapotnivényeket kezeltiink az 1. példdban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zatban tiintetjiik fel.
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Téblazat
Hatdéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il:-karbamid =1 50 72,1
3,6-endoxo-hexa-hidrof-
talsav-natriumsé = VII 5 4,6
T4+VII 504-5 76,7 73,38
12. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példaban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zathen tiintetjik fel.

Tablazat

Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E

nalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
tbéanyag
/ha,
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-B-il)-karbamid =1 50 23,9
magnézium-klorid
= XI 5 0
I-4+XT 5045 348 239
13. péida

Gyapotndvényeket kezeltink az 1. példidban
megadott mdédon. Az eredményeket az alabbi tabla-
zathan tiintetjiik fel.

Téblazat
Hatdéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tés szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 50 80,4
magnéziumklorid
= XI 50 4,4
I+X1 50-+50 91,3 81,2
14. példa

Gyapotnévényeket kezeltimk az 1. példaban
megadctt médon. Az eredményeket az alabbi tabla-
zatban tiintetjiik fel.

i Tablazat

Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nélt talani- (Colby
mennyi- tés szerint)
ség g ha- (%)
toanyag
/ha,

1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-

-5-il)-karbamid = I 5 20,2

kdlium-jodid = VIII 500 2,9

I-+VIII 50045 42,9 223

e T i o e o s s
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15. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példdban
megadott mddon. Az credinényeket az alabbi tabla-
zatban tiintetjik fel.

b
Tablazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani-  (Colby 1
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
. . 15
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-b-il)-karbamid =1 50 71,4
kalium-jodid ~ ="VIII 50 5,9
I-+-VITI 50450 80,0 73,1
' 20
16. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példiban
megadott médon. Az eredményeket az alabbi tabla-
ratban tiintetjiik fel.

25
Tablazat
Hatdanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint) <
ség g ha- (%)
téanyag
2
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- 35
5-il)-karbamid =1 5 8,6
2-kléretil-foszfonsav
=IX 50 0
I+IX 5450 21,2 8,6
40
17, példa

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példdban
megadott médon. Az eredményeket az aldbbi tabla-
zatban tiintetjik fel.

45
Tablézat
Hatbanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani-  (Colby g
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
o , 55
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- .
-5-il)-karbamid =1 50 68,6
2-kléretil-foszfonsav ‘
=1IX b 0
I4+IX 50+5 788 68,6 go
18. példa

Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példa szerinti
moédon. Az eredményeket az alabbi téblazatban

tiintetjiik fel. 65

10
Téblazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tés szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 50 71,4
kdlium-jodid = VIIT 50 5,9
2-kloretil-foszfonsav
= IX 5 0
[4+VIT+IX 50+50+ 82,9 73,1
+5
19. példa

Gyapotnovényeket kezeltink az 1. példaban
megadott médon. Az eredményeket az alabbi tabla-
zatban tiintetjiik fel.

Tablazat
Hatdanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
néalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-3-il)-karbamid =1 50 30,2
gibberellinsav A,
=X 5 0
I+X 50+5 45,3 30,2
20. példa

Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tablizat-
ban tiintetjiik fel. .

Téblazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
L /ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-3-il)-karbamid =1 30 30,2
gibberellinsav A,
=X 500 0
1+X 50-+500 48,2 30,2
21. példa

Gyapotnévényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott médon., Az eredményeket az alabbi tablizat-
Lan tiintetjiik fel.

5.
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Téablazat 25. példa
Hatdbanyag(ok) Felhasz- Lomb- E Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példiben meg-
: nalt talani-  (Colby adott médon. Az eredményeket az alabbi tablazat-
mennyi- tas szerint) ban tiintetjiik fel.
ség g ha- (%) 5
téanyag- Tablazat
/ha
T-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- Hatdanyag(ok) Pebhas- Lomb- - B
-B-il)-karbamid =1 5 29,6 na, B alanf- olby
gibberellinsav A, 10 mennyi- tés szerint)
=X 5 0 ség g ha- (%)
14X 545 37,0 29,6 ;g:”yﬂg
22. példa — —
Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példaban meg- 13 1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-

adott médon. Az eredményeket az aldbbi tablazat-
ban tiintetjiik fel. J

Tablazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tés szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 5 29,6
gibberellinsav A,
=X 50 0
I4+x 5150 482 29,6
23. példa

Gyapotnivényeket kezeltiink az 1. példaban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tablizat-
ban tiintetjiik fel.

Téablazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
5-il)-karbamid =1 50 55,6
gibberellinsav A
=X 50 0
I+X 504-50 778 55,6
24. példa ’

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tAblazat-
ban tiintetjiik fel,

Tablazat
Hatdanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt =~ talani- (Colby
mennyi- tds  szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
) fha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 5 8,5
1-(2-piridil)-3-(1,2,3-tia-
diazol-5-il)-karbamid
. = XIT 50 36,2
T4-XII 5450 489 41,6
6
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-B-il)-karbamid =1 100 47,8
1-(2-piridil)-3-(1,2,3-tia-
diazol-5-il)-karbamid

= XI1 100 63,8
I4+XII 50-+560 67,4

26. példa

Gyapotnévényeket kezeltiink az 1. példdban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tdblazat-
ban tiintetjiik fel.

Tablazat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid =1 5 33,3
2-butiltio-benztiazol
= XIIT 500 0
I +XIIT 5-+500 66,7 33,3
27, péida

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példaban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tdblazat-
ban tiintetjiik fel.

Tébldzat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talani- (Colby
mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%)
téanyag
/ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-
-5-il)-karbamid = I 5 33,3
2-(2-metilpropiltio)-benz-
tiazol = X1V 500 0
I+X1V 54500 74,1 33,3
28. példa

Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példiban meg-
adott médon. Az eredményeket az alabbi tédblizat-
ban tiintetjiik fel.

B-
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Tablazat Tablazat
Hatéanyag{ok) Felhasz- Lomb- E Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
nalt talant- (Colby nalt talani-  (Colby
mennyi- tas szerint) b mennyi- tas szerint)
ség g ha- (%) ség g ha- (%)
téanyag téanyag
/ha /ha
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- 10 Lfenil-3-(1,3,3-tia-diazol-
- X -B-il)-tiokarbamid
-b-il)-karbamid =1 5 33,3 _
- diklrizotiazol.5 = XVII 10 50,0
3,4-diklér-izotiazol-5- - wagnézium-klorat
-karbonsav =XV 50 0 = XVI 1000 0
14XV 5450 66,7 33,3 , T 5
> > 15 XVII+XVI 54500 59,1
29. példa 32. példa 7
Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példiban meg- Gyapotndvényeket kezeltiink az 1. példaban meg-
adott médon. Az ercdményeket az alabbi tablazat- adott médon. Az eredményeket az alabbi tablazat-
ban tiintetjik fel. oo ban tiintetjiik fel.
Tablazat
Tablézat Hatdanyag(ok) Felhasz- Lomb- B
, ; . nalt talani- (Colby
Hatéanyag(ok) Ff‘:]haSZ- Lomt?- E 20 mennyi- ts szerint)
nalt talani- (Colby ség g ha- (%)
mwennyi- tas szerint) tdany /o
; o/ nyag
seg g ha- ( /0) /ha
téanyag — - —
/ha 30 1-(2-metilfenil)-3-(1,2,3-
- -t"a-diazol-5-il)-karbamid
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- = XVIIT 100 65,5
5-il)-karbamid =1 5 33,3 nitrium-klorat = III 100 3,3
3,4-diklér-izotiazol-5- . XVII4IIL 5050 72,4
karbonsav = XV 500 0 3% ,
1+XV 54500 74,1 33,3 33. példa
Gyapotnovényeket kezeltiink az 1. példaban meg-
30. példa adott médon. Az eredményeket az alabbi tibldzat-
Fiatal hibiszkusz névényeket kezeltiink az 1. pél- 4q ben tintetjik fel
dédban megadott médon. Az eredményeket az aldbbi 114
tablézathan tiintetjiik fel. Tabldzat
Hatéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E
. 3 nalt talani- (Colby
Tablazat 45 mennyi- tas szerint)
: ség g ha- (9
Hatdéanyag(ok) Felhasz- Lomb- E t(’)ingyag (%)
nalt talani- (Colby /ha,
mennyi- tas szerint) i o
ség g ha- (%) 50 l-metil-1-fenil-3-(1,2,3-
téanyag -tia-diazol-5-11)-karbamid
/ha =XIX 8 27,6
et - natrium-klordt =1IIT 50 0
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol- s s XIX 41 5+50 69,0 276
-B-il)-karbamid = I 5 50,0 - 2. véld
magnézium-klorat - petda
=XVES0 05 ntlysyinaldl hatdansag-keverdk, e
[LXVI 5050 63.6 500 5 stlyszazaleék hatdéanyag-keverék, amely
FXV o B9 1-fonil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamidot és S,S,S-
] 60 -tri-n-butil-tritio-foszforsav-észtert 1:1 aranyban
3L példa tartalmaz
Fiatal hibiszkusz névényeket kezeltiink az 1. pél- 4 stlyszazalék kaolin-
daban megadott médon. Az eredményeket az aldbbi 1 stilyszazalék N-metil-N-oleil-taurin-natriumsoé és
tablazatban tiintetjiik fel. lignin-szulfonsav-kalciumsé  bazisti  {foliletaktiv
65 anyag

7-
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35. példa

Por Osszetétele
80 sulyszazalék hatéanyag-keverék, amely
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamidot és S,S,S-
tri-n-butil-tritio-foszforsav-észtert 10:1 ardnyban
tartalmaz
10 stlyszdzalék lignin-szulfonsav-kalciumsé
3 sulyszdzalék tetraetilén-glikol-nonil-fenil
monokénsav-észterének ammdéniumsdja
7 stlyszazalék kolloid kovasav

36. példa

Por Ssszetétele
20 sulyszézalék hatéanyag-keversk, amely
1-metil-1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-i1)-karbamidot
és natrium-kloratot 1:10 ardnyban tartalmaz
70 salyszazalék tonzil
8 silyszdzalék ,,celszurok”
2 sulyszdzalék zsfrsav kondenzicids termék bazist
nedvesit6szer

37. példa
Emulziés koncentratum osszetétele
19 stilyszdzalék hatdanyag-keverék, amely
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamidot és 2-
butiltio-benztiazolt 1:100 ardnyban tartalmaz
70 stilyszazalék xilol
10 silyszdzalék izoforon
10 sdlyszazalék alkil-poliglikol-éterbél, alkil-fenol-
poliglikol-éterbd] és zsirsav-poliglikol-észterbdl allé
emulgeator-kombinécidé

38, példa

Oldat 6sszetétele
5 sulyszézalék hatéanyag-keverék, amely
1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamidot és miag-
nézium-kloritot 1:10 ardnyban tartalmaz
75 silyszézalék xilol
10 sulyszézalék dimetil-formamid
10 stlyszazalék alkil-poliglikol-éterbél, alkil-fenol-
-poliglikol-éterbd] és zsirsav-poliglikol-észterbd] al-
16 emulgeator-kombinécid

39. példa

Eljaras az emulziés koncentratum és a por elgalli-
tasara.

Az emulzids koncentratumot az egyes komponen-
seknek kerdmikus anyaghdl késziilt tartalyokban
vald 6sszekeverésével allitjuk eld. A port az egyes
alkotdék dobban valé dsszekeverésével és az ezt ko-
vet3, malomban végzett riéssel allitjuk eld.

A készitményekre vonatkozé példéikkal kapeso-
lathan megjegyezziik, hogy a hatéanyag-keverékben
valtoztattuk a komponensek ardnydt, éspedig a
komponcnseket a kivetkezd ardnyban tartalmazd
hatéanyag-keverékcket is elallitottuk, illetve fel-
hasznéltuk készitmények elddllitasdra: 1:1; 10:1;
100:1; 1:10; 1:100;

Szabadalmy igénypontok
1. Szinergctikus hatasi, névényi novekedést sza-

halyzd, kiilondsen névények lombtalanitasara szol-
gald készitmény, azzaljellcm ez v e, hogy 5—95
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stlyszazalék hatéanyag-keveréket tartalmaz, amely
cgyrészt (I) 4ltalinos képletli 1,2,3-tia-diazol-5-il-
-karhbamid-szdrmazékot — a képletben

R, jelentése hidrogénatom,

R, jelentése hidrogénatom vagy metilesoport,

R, jelentése fenilcsoport vagy metil-fenil-csoport
és

X jelentésc oxigénatom —,

mésrészt a kovetkezd névényl novekedést szaba-
lyozd komponensek valamelyikét tartalmazza:
S,S,S-tri-n-butil-tritio-foszforsavrészter,
natrium-klorat,
2,3-dihidro-5,6-dimetil-1,4,ditiin-1,1,4,4-tetroxid,
1,1’-dimetil-4,4’-bipiridilium-diklerid,
3-amino-1,2,4-triazol,
3,6-cndoxo-hexahidroftalsav-natriumsd,
magnézium-klorid,

kalium-jodid,

2-kl16retil-foszfonsav,

gibberelinsav A,,
1-(2-piridil)-3-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamid

2-b ttiltio-benztiazol,
2-(2-metil-propiltio)-benztiazol,
3,4-dikldr-izotiazol-b-karbonsav,

magnézium-klorat,

106:1 — 1:100, eldnydsen 10:1 — 1:10 sulyarany-
ban, tovabba 95— stilyszazalék vivBanyagot és/
vagy toltéanyagot tartalmaz — elénydsen benzolt,
toluolt, xilolt, ciklohexanont, izoforont, dimetil-
gzvlfoxidot, dimetil-formamidot, tonzilt, szilika-
gélt, talkumot, kaolint, Attaclayt, mészkdvet vagy
kovasavat — valamint 1—10 sulyszézalék feliilet-
aktiv anyagot tartalmaz, elénydsen a kalcium-lig-
ninszulfonatot, polioxietilén-alkil-fenil-étert, naf-
talin-szulfonsavat, fenol-szulfonsavakat, formalde-
hid-koneentratumot, zsiralkohol-szulfatokat vagy
benzol-szulfonsavakat.

2. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemez ve, hogy (I)4ltaldnos
képletii vegyiiletként 1-fenil-3-(1,2,3-tia-diazol-5-
il)-karbamidot, masrészt az 1. igénypontban meg-
adott névényi novekedést szabalyozé komponensek
valamelyikét tartalmazza.

3. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy 1-fenil-3-
-(1,2,3-tia-diazol-b-il)-karbamid és S,S,8-tri-(n-bu-
til)-tritio-foszforsav-ésater keverékét tartalmazza.

4. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy l-fenil-3-
-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamid és natrium-klorat
keverékét tartalmazza.

5, Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy l-fenil-3-
-(1,2,3-tia-diazol-5-i1)-karbamid és 1,I’-dimetil-4,4’-
-bipiridilium-diklorid keverékét tartalmazza.

6. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy l-fenil-3-
-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamid és 2-butiltio-benz-
tiazol keverékét tartalinazza.

8-



17 180 094 18

7. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy I1-fenil-3-
-(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamid és 2-(2-metil-pro-
piltio)-benztiazol keverékét tartalmazza.

8. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy 1-fenil-3-

13

-(1,2,3-tia-diazol-3-il)-karbamid és 3,4-diklér-izo-
tiazol-5-karbonsav keverékét tartalmazza.

9. Az 1. igénypont szerinti készitmény kiviteli
alakja, azzal jellemezve, hogy l-fenil-3-
(1,2,3-tia-diazol-5-il)-karbamid és 2,3,-dihidro-5,6-
-dimetil-1,4-ditiin-1,1,4,4-tetroxid keverékét tartal-
mazza.

1 rajz

A Kkiadéasért felel: a Kozgazdasagi és Jog' Konyvkiadé igazgatdja

83. 308!1 Pet6fi Nyomda, Kecskemét — Felel3s vezet§: Ablaka Istvan igazgatd
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Nemzetkozi osztdlyozas:
A 01 N 43/82
A 01 N 57,00
A 01 N 31,00

A 01 N 47,00
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